

围城冷战,学会闭嘴也得学会动嘴

今日女报 / 凤网记者 刘艳

众多鸡汤文章告诉我们,学会说话并没有什么骄傲的,真正值得骄傲的,是学会闭嘴。懂得闭嘴的人,永远不会让人难堪,不会成为别人讨厌的对象,因为,沉默是金!可沉默要是放在婚姻里,“金子”可能会变成“毒药”,在不知不觉中伤害了对方,最后让婚姻也沉没。当一对夫妻把沉默当成最好的沟通方法,连开口说话都不愿意时,这样的婚姻还怎么维持得下去呢?所以,在婚姻中,学会闭嘴是很重要,但学会动嘴同样重要。该动嘴时就别偷懒,和他(她)吵一吵,争一争,说不定什么问题都没了。不然,婚姻真有可能不是在沉默中爆发,就是在沉默中死亡。



微语女人

138斤的巨蟹女杨贵妃独获圣宠,你还在为爱减肥吗

文/ 娅洁(微博:小酱米亚)

电影《王朝的女人杨贵妃》热映,网友说它仅仅是一部唐代贵族在马嵬坡追求一番性爱的三流剧,而我更看到了杨贵妃这个女人魅力。

在当今这个以瘦为美的时代,女人为了提升颜值、巩固爱情操碎了心。连杜海涛都在#香蕉打卡#的自我监督下一步步靠近男神,崇尚生命在于静止的女人开始绞尽脑汁尝试各种瘦身、排毒、减重的办法。

当年火了好几年的左旋肉碱被专家重点“打假”后,轻断食果汁、酵素、大麦若叶、刮脂茶等新概念也冒了出来,且价格不菲。但是各种售卖渠道用户的评价大部分都是“希望宝贝有用”“好难喝哦,但是一定要坚持”“虽然很难坚持,但还是咬咬牙吧,毕竟喝这些比让我去跑步容易多了”……

那么,问题来了。婚姻、爱情的种种危机,原因仅仅因为身材走样?

据野史考证称,杨贵妃身高1.64米,体重138斤,也有说杨贵妃身高1.55米,体重120斤的。也许你要说了:人家杨玉环那是“天生丽质难自弃”,但是还有人说她“红颜祸水多薄命”呢!

古往今来我们都喜欢用花来形容女子的美好,像牡丹花、荷花都是常用的比喻,可唐玄宗不这样,他说玉奴朱颜“类玉”,意思就是说她不仅仅如花般美好,还是能说会道的“解语花”。据说杨玉环和李隆基都是李白的学生,她不仅仅有羞花之貌、倾国倾城,还精通音律,多才多艺。

可见杨玉环不仅颜值高,还是一位很懂得体会三郎心思的精致女子。当然这估计也跟杨贵妃巨蟹座的性格有关系。据记载,杨贵妃出生的开元七年是农历的己未年,生日是辛未月戊午日,也就是公历的6月22日,从西方星座学的观点来讲,她的星座是巨蟹座。

所以正处在恨嫁或者已婚阶段的你,除了从身材方面找到爱情的解药,是否也要想想如何从其他方面着手,找到男性情感上的软肋呢?



读者调查

夫妻之间的沉默有哪几种类型

(婚恋专家卢悦解析)

●失望型沉默:“不能总是热脸贴冷屁股”

在长沙河西某科技城上班的李梓华,丈夫是业务经理,经常要出差,有时他们周末都不能凑在一起吃顿饭,所以李梓华特别珍惜两人在一起的时间。但时间长了,丈夫在推门进屋时的笑脸慢慢没有了,兴奋度也降低。有时李梓华准备了牛排红酒烛光晚餐,丈夫只是淡淡地说:“我吃不下,太累了,只想洗澡睡觉。”李梓华气得差点吐血,甚至怀疑有了“第三者”。不过丈夫跟她发誓,他没有背叛他,只是工作太累。李梓华心想:你工作累,我工作就不累?后来,她也懒得理丈夫了,她说:“为什么我总要热脸贴冷屁股?”

专家解析:
一个说,一个听,也是沟通

他的冷漠其实并非是非专门针对你一个人。有可能他在外面这一天真的很疲惫,不愿意说话。有时夫妻之间,一个说一个听,也是很好的相处模式。他不愿意多说话,你就可以多说,他认真听,也是一种沟通,不是沉默。

●避免冲突型沉默:“为了不吵架,干脆不开口。”

婚龄五年的莫莫和丈夫有一段很恩爱的时间,但丈夫被提拔成小领导后,他工作忙不说,经常回家还带着情绪。莫莫每次看到丈夫皱眉就知道了,他工作上肯定又出现了问题。莫莫有时是想帮丈夫分析问题,但丈夫情绪很差,莫莫

要照顾小孩,情绪也差,两人没说几句就会大吵。为了不在小孩面前吵架,两夫妻干脆不怎么说话了,一有矛盾就沉默,一个呆书房一个呆客厅。

专家解析:
吵架有利于解决问题,沉默会让问题积压

吵架不是说大吵大闹,甚至动手,而是两个人都在情绪控制范围内,合理地沟通,把自己的不满都说出来。如果连架都不愿意吵了,那夫妻之间真的就平静如死水了。

●老夫老妻型沉默:“房间里只能听到键盘的声音”

美丽结婚10年了,她觉得她和丈夫现在的状态特别“和谐”,除了关于日常生活中琐事

中的“好”“行”“可以”之外,几乎没有更多的交流。如今的他们只会在饭桌上不疼不痒地聊几句,然后,抱着各自的电脑、电视消磨时间,他看他的战争片,她看她的文艺电影,安静的房间里只能听到键盘的声音。美丽也很无奈!

专家解析:
老夫老妻也需要情调

“老夫老妻”也需要情调,在婚姻早期,或许上面案例中这种“默契”就是一种甜蜜,但不能长期如此。其实两个人在一起有很多种形式,上文中这种沉默的危害相对要小一些。但是长期下去,也会有一种潜在的威胁。一旦面临突发的大状况,这种夫妻的关系可能就不是那么的牢靠。

围城故事

动嘴让沉默的婚姻重新甜蜜

赵灵和丈夫有过“最熟悉的陌生人”时期,那段时间他们都不大讲话,一有矛盾,赵灵就把自己关在房间里,哭一会,看一会剧,睡觉,把孩子丢给丈夫。而她丈夫因此也患了上有矛盾就出门的毛病,等到半夜赵灵睡觉了,他才回来。两人都不愿意开口沟通,赵灵说:“说那么多有什么用?好像我求着他一样!”而她丈

夫却说:“有理走遍天下,无理寸步难行,我有理我怕啥?”两夫妻都是公司中层,工作压力大,便慢慢地不愿意在婚姻中花时间去,不如好好工作。

但是今年年初某天,孩子发高烧了,找赵灵,赵灵因为才开工,忙得很,叫孩子去找他爸。而赵灵的丈夫因为开发的新游戏上线,也很忙,就叫孩子找妈妈。这样一来二去,两人都

不沟通,最后孩子高烧到40度,两夫妻大半夜都吓坏了,医生说,要是送去迟了,有可能烧成弱智。赵灵吓得大哭,他丈夫也内疚,抱着妻儿一起哭。此后,他们两人就改变了生活相处模式,不管有什么问题,不藏着掖着,大胆地说出来。

赵灵买了一块小黑板放在玄关处,夫妻俩有什么话,可以写上面。一来一去,两夫妻

的沟通欲望越来越强,慢慢地,再也不把工作中的情绪带到家里来,也不在家里加班,回到家就是一家三口的幸福时光。听孩子讲讲学校的事,听爸爸讲讲当初的总事,听妈妈讲讲电视剧等,或是全家一起做游戏。虽然要回到新婚时的甜蜜还有一定距离,但赵灵觉得,至少两夫妻能直接沟通了,哪怕是抱怨,那都是在经营婚姻。

婚姻宝典

“沉默”实是一种伪包容

婚姻过了蜜月期,就会相继出现一些争吵,其中有些夫妻会通过争吵逐渐找出最适合自己的夫妻相处之道,而另一部分就可能进入到一个相对的沉默期。此时的夫妻双方矛盾面前,有可能会为了孩子或者是维持家庭表面上的和睦而避免正面冲突,但随之而来的就是越来越少的交流。其实这

种沉默实际上是一种伪包容的状态,因为这种包容并没有建立在互相理解的基础上,夫妻双方总有一方在压抑情绪地妥协,此时的婚姻质量也一定会下降,而且,这种蓄积的负面情绪一旦集中爆发,那对婚姻将是一种莫大的伤害。

交流方式多样化,婚姻才能更稳固

沉默症的问题并不在于沉

默本身,而是双方只有这一种僵化单一的交流模式。夫妻之间一定要有空间,沉默可以作为缓冲,而缓冲的目的就是解决问题。交流很重要,夫妻间怎么沟通是应该探讨的。在我们接触到的案例中,经常会听到有些妻子抱怨说,我骂你或者跟你无理取闹的时候,就是希望你能抱抱我,这就够了。但是丈夫可能就会很委屈:“你把我骂得像废

物一样,怎么让我抱抱你?”这就是男女双方思维模式的不同造成的。我觉得沉默症给夫妻最重要的提醒就是供能力平衡,双方都要能理解对方语言背后的东西,能够看到这些,才有可能做到真正的交流。当你们真正互相理解后,沉默或许就是一种温馨的调剂,否则就会是情感冷暴力。

——婚恋专家卢悦